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Bevezető 

Jelen dokumentum a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ (NNGyK) által 

üzemeltetett Országos Szűréstámogató Rendszer (OSzTR) felhasználói kézikönyve ellátási napló 

lekérdező szerepkörrel rendelkező felhasználók számára. A dokumentum célja, hogy a 

rendszert írásosformában mutassa be a felhasználónak. A dokumentumban csak és kizárólag 

azok a funkciók kerülnek bemutatásra, melyeket jelen szerepkörrel el lehet érni.  

  

Üzenetek 

Az Üzenetek menü pont alatt jelennek meg egy listában a felhasználó számára küldött 

rendszerüzenetek. Az itt megjelenő üzeneteket bármikor elolvashatja vagy törölheti. Az 

üzenetekre válaszolni, vagy üzenetet küldeni nem lehet. a menü ponton megjelenhet egy 

szám, ami azt mondja meg, hogy hány darab olvasatlan üzenetünk van.  

  

 

  

Az olvasatlan üzenetek félkövéren jelennek meg a listában.  

Az üzenetek sora lenyitható, ahol megjelenik az Üzenet megtekintése gomb valamint 

a Törlés. 

A Törlés gombbal az üzenet törlődik, és nem jelenik meg többet a felületen.  

Az Üzenet megtekintése gomb hatására megnyílik az üzenet egy felugró ablakban, ahol 

elolvasható a tartalma. A háttérben beállításra kerül a megnyitás időpontja.  
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A Bezár gombbal lehet becsukni az üzenetet. Ekkor visszatérünk az üzenetek listájához, és 

látható, hogy az elolvasott üzenet sora már nem félkövér.  

 

Ellátási napló 

Az Adat import - export / Adat export / Ellátási napló menü pontra kattintva az ellátási 

napló index oldalara kerülünk. Ezen az oldalon egy Ellátási napló lista - panel látható. 

 Az Ellátási naplóban megjelenő adatok, a lekérdező felhasználóhoz tartozó szervezeti egység 

szerinti kolonoszkópos állomás adatai. A megjelenő adatok azok, amelyek vizsgálati dátuma 

a lekérdezés intervallumába beleesnek. A Gasztroenterológus szakorvos jogosultsággal 

rendelkező felhasználók automatikusan megkapják az Ellátási napló lekérdező jogosultságot! 

Ellátási napló lista - panel 

Ebben a listában találhatóak a felhasználó által, adott naplózási időszakra vonatkozó 

lekérdezések. A listában található adatok oszlopai a következők: 

 Naplózási időszak kezdete 
 Naplózási időszak vége 
 Rögzítés ideje: az adott naplózási időszakra (intervallum) vonatkozó lekérdezés 

rögzítésének dátuma, ideje 

A táblázat szürke fejlécében lehetőség van az ellátási napló tételek közötti keresésre és 

szűrésre a fenti oszlopok alapján. Az oszlopok növekvő vagy csökkenő sorrendben történő 

megjelenítését megváltoztathatja, ha az oszlop nevére kattint. Az oszlopnév melletti nyíl jelzi, 

hogy a sorrend megfordult. Miután beírtuk a kritériumokat, a feltételeknek megfelelő lista 

jelenik meg. 

 

  

A listában is megtalálhatóak a műveleti sor funkciói (szürke fejléc feletti 4 funkció gomb):  
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 Export: Az Ellátási napló lista exportálható és különálló dokumentumként 
lementhető. Ehhez kattintson a szürke fejléc feletti második, az Exportálás ikonra. A 
legördülő menüből válasszon dokumentumformátumot, valamint válasszon az 
Összes Exportálása és az Oldal Exportálása opciók közül. Ha az Összes Exportálása 
mellett dönt, a rendszer a Ellátási napló lista minden elemét kiexportálja, azokat is, 
amelyek nem látszanak a képernyőn. Az Oldal Exportálása azt jelenti, hogy csak az 
aktuális oldalon megjelenített tételek kerülnek kiexportálásra, ez hasznos lehet, ha 
csak a beállított szűrési feltételeknek megfelelő tételeket szeretné exportálni. 
Az exportált adatokat a választott formátumban a számítógépe Letöltések 
könyvtárában találja. 

   

  

 Lista alaphelyzetbe állítása: A Lista alaphelyzetbe állítása ikon segítségével törölhet 
minden módosítást, szűrési beállítást vagy művelet végrehajtását. Az ikonra kattintva 
a rendszer egy felugró ablakban megerősítést kér, majd visszatér az eredeti Ellátási 
napló lista panelra. 

 Mentett keresések: Elmentheti korábbi kereséseket. 
 Tételek oldalankénti megjelenítése: Az oldalanként megjelenő tételek számát 

megváltoztathatja a legördülő menü segítségével. Így 10, 25 vagy 50 sor jeleníthető 
meg oldalanként. Az oldalak közötti mozgás a táblázat alatti lapozó használatával 
történik. 

  

A tételsorok elején egy nyitott lakat látható, amely a tételsor szerkesztése közben biztosítja, 

hogy egy másik felhasználó Önnel egy időben ne tudja módosítani vagy törölni ugyanazt a 

tételsort. Ha a tételsor elején zárt lakat szimbólumot lát, az azt jelenti, hogy egy másik 

felhasználó szerkeszti az adott sor tartalmát, így Önnek csak akkor lesz lehetősége erre, ha a 

lakat ismét nyitott lesz. 

  

A lakat melletti háromszögre kattintva lenyithatja az adott tételt és a Megnyitás gombra 

kattintva megnézheti a tétel részleteit. Megnyitás gombra kattintás után egy felugró ablakban 

megjelennek az Ellátási napló adatlap, amely tartalmazza az naplóhoz tartozó adatokat. 
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A lakat melletti háromszögre kattintva lenyithatja az adott tételt és a Törlés funkció gomb 

megnyomására törölheti az adott tételt. Fontos! A Törlés gomb megnyomására egy 

figyelmeztető ablak ugrik fel. Ha jóváhagyjuk a törlést, akkor az adott tétel automatikusan 

törlődik! 

A lakat melletti háromszögre kattintva lenyithatja az adott tételt és letöltheti az Ellátási napló 

dokumentumot. A XLSX-formátumú dokumentumot a számítógépe Letöltések könyvtárában 

találja. 

 

Az Ellátási napló alján található + Új Ellátási napló gombbal tudunk új lekérdezést felvinni a 

rendszerbe. Megnyomva a gombot, felugrik az Ellátási napló adatlap. Az adatlapon ki kell 

töltenünk a csillag*-al jelzett kötelező mezőket, majd a Mentés gombra kattintva tudjuk 

elmenteni az adott naplózási időszakra vonatkozó lekérdezést. 

 

 

 

 


